



主持人:灰原爱
爱的真相,不只一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系

QQ群:93014478(请注明测测爱)
E-mail:huiyuani@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

友情提示:本版内容仅供娱乐,不作为生活正式参考,敬请留意

星座门诊



作者:盗草人
挂门诊:astro13@yeah.net
研究者,并企图传染给你。患有无法治愈的星座中毒,并企图传染给你。

巨蟹男 有时旧伤是种借口

病号:乙小姐(天蝎座)

我最近喜欢上了一个男生。有时,我觉得自己算是主动吧,会暗示他一下自己的好感。但有一次和他聊起星座时,我问他是什星座,他说他是巨蟹,我说自己是天蝎。结果他的笑容一下子就变得很无奈,他说前一个女朋友就是天蝎座,这实在是太折磨他的星座,以后再也不敢和天蝎在一起了。虽然,我们还是几乎每天都在发短信聊天,主要是我主动,他都有回应,可是如果他存在这样的念头,他又是念旧的巨蟹,我们能在一起吗?

星处方:天蝎女与巨蟹男是一种女强男弱的配置。特别是虽然你在听到他说以后不想再找天蝎后,还是会常常主动发短信这件事,就足够体现你作为一名天蝎女,一直在试着控制整个场面。他也许是受不了前女友的控制欲,觉得被钳制着很累,但说实话,像巨蟹男这种自己也没个准主意的星座男生,还真需要有个内心很坚定的女生站在其身后。他们对于旧伤的在意的確是真的,但有的时候,也不过是种借口,只要新的人可以给他一种更深层的安全感,他既然还愿意与你互发短信联络,那么一切并不是没有希望。但若你要等一个巨蟹明确下来,实在是太久。

金牛女 感情要踩踏实了

病号:Y小姐(金牛座)

我快要和我男友结婚了,他是狮子座,对我挺好的。但当我把这个消息告诉我天秤座的前男友时,我明显感觉到了他的不对劲。这段时间他联系我特别紧密,说实话,当年是他离开我的,我为这件事耿耿于怀了好几年,才开始一段新的感情。我知道我不该让一切出错,可为什么我只要收到前男友的短信,哪怕是平淡的一句“你在干吗?”都会让我心跳不已?

星处方:很多时候,金牛女物质的一面被人放大看待了,却忘了她们的守护星在金星,欣赏美的东西,也欣赏更唯美的感情方式。我想同样为金星守护的天秤座男生可能在审美方面,更符合你的要求。但金牛座其实是很没有安全感的星座,特别需要一些肯定的答复才能确定两个人之间的关系,天秤座这样突出其来的紧密联系是会让金牛心里不安的,但这一切,却很容易消失。相比而言,金牛要嫁的狮子男给出的承诺,哪怕现在还看不到边边角角,但却能让人感到心安。而天秤座,永远是站得远远,小心试探,金牛与之相处时,很容易最终因为安全感越来越缺失,而最终走开。



双子男 年轻时以不靠谱为荣

双子座可谓是最容易出浪子的星座,因为年轻时的双子男们很多都以不靠谱为荣,只有在花花世界里驰骋自如,左右逢源才是拿出来说时很光彩的事。所以,即便是双子座也许没有那么花心,但他们内心其实是不介意被传绯闻的。特别是年轻的时候,双子男们非常不知道克制自己的好奇心,什么刺激好玩的都想尝试一下。倒是年轻往上之后,双子男不再那么把不靠谱这件事当有趣,开始鄙视起年少时的轻狂,这也是他们想要收心的时候了。

★唤醒浪子星座女:巨蟹女 巨蟹女身上有非常母性的一面,这恰恰是想要保存住纯真的双子座所需要的。双子座成长后,会很珍视遇上的巨蟹女身上那种不愿去改变的品质。而巨蟹女虽然渴望安全稳定的感觉,却是最容易在平稳生活里被双子男身上小小的邪气吸引的,并且有耐心去善待他。

白羊男 至少表现出长大的样子

对于白羊男来说,生命中成为浪子的那段时间是灼热燃烧的过程,一心往前冲,也许是为了一份没有结果的恋情,也许是为事业,也许是为某项不那么实在的爱好,只是一心热切地投入其中,忽略了各种生活现实。白羊男是不会因为外界的束缚而压制自己的血性的,一切只能等那团青春的火焰慢慢地减缓燃烧。而他们骨子里永远是小孩,可也因为他们的血性,让他们有足够的阳刚,觉得自己作为男人应该去保护自己的女人,至少,当他们遇到那个她的时候,会表现出长大的样子,用成年人的标准开始要求

浪子的心 你有吗?

都说男人心里都有永远长不大的成分,就像台湾演艺圈著名的“浪子帮”,也以帮主庹宗康今年结婚而从此宣告解散。浪荡一辈子其实是件难事,每一个浪子说不好什么时候就会回头,而能够让他们浪子回头的女人,自然也有其特有的吸引力……

自己。

★唤醒浪子星座女:天秤女 天性优雅的天秤女,因为她们总是习惯于去照顾别人,所以,很容易让异性好友觉得她像一个姐姐。事实上,天秤女的这种温和很容易让白羊座男生产生保护欲,担心这么一个总是为人着想的女生会被别人伤害。他们往往从朋友开始做起,但只要白羊稍主动一些,成功的几率就很高。天秤座身上像姐姐的特质,也会让白羊要求自己表现得成熟一些,才能和她匹配。

金牛男 玩够了自然要收心

绝大多数的金牛男,也许都不会让普通的朋友看出他们身上有浪子的潜质,但是热爱享受各种物欲的金牛其实有条件允许的情况下很容易放纵自己。不过,这毕竟还是一个以大局为重的星座,金牛座的男生还是会以传统的观念去构筑自己的未来。在金牛男觉得自己该玩的都玩过,差不多该收心的时候,如果遇见一个适合结婚的对象,对方又对他比较有吸引力的话,就会非常彻底地收心,开始稳妥地生活。像是一个一前一后的对应,之前金牛男的放纵会很彻底,结束的时候,若是有一个灿烂的收尾,才会是更新的开始。

★唤醒浪子星座女:狮子女 遇见狮子座的女生,她们身上的光芒,会让金牛男觉得格外灿烂。而且,是非观比较强烈的金牛,很能够懂得狮子女身上的正面能量,并且把握住这个转折的机会。而狮子座女生,一般会觉得很多金牛都无趣又不浪漫,可是遇到那些浪荡过的金牛,她们则会一边迷恋那种旧了的浪子气息,一边又很欣赏他们最终对于未来的一步步踏实进取。 小巫



遇到挫折千万要Hold住

在遇到挫折的时候,多数人会寻求精神上的支撑,有了这样的支撑才可以激励其继续前进。想了解你的他(她),先试着了解他们所需的精神食粮吧……

白羊座:3.21-4.20



有时静下心来去回味曾经历过的片段,对羊们来说是激励前行的动力。

金牛座:4.21-5.20



无论是何种奖励方式,在牛牛看来都是对自己努力充分认可的精神支柱。

双子座:5.21-6.20



双子的思维变化太快,他们只能从一些经典影视情节中找寻到精神寄托了。

巨蟹座:6.21-7.22



亲情永远是螃蟹无法放下最重要情感。只要有家人的鼓励,再难都能跳过。

狮子座:7.23-8.22



做王者是需要得到众人肯定的,赞美与鼓励都会让狮子自信满满,铆着劲继续。

处女座:8.23-9.22



书本里总有处女座们取不尽的能量,所有的不愉快都可以在书中得到缓解。

天秤座:9.23-10.22



用音乐舒缓紧绷的神经,在静静的聆听中秤子的心灵得到了释放与平复。

天蝎座:10.23-11.21



有了爱情的滋润,蝎子才会真正感觉到自己生活得充实有意义。

射手座:11.22-12.21



疲惫或纠结时,射手会从自己身边发掘各种娱乐项目,赶走阴霾。

摩羯座:12.22-1.19



制定人生目标为之不懈努力,所有的不快乐都会被充实的生活抚平。

水瓶座:1.20-2.18



挚友是瓶子生活中不可或缺的精神支柱,有他们在困难都会过去的。

双鱼座:2.19-3.20



追逐自己的梦想,带着它们一起高飞。重拾信心鱼儿会变得更坚定。

测测爱

L11

玩得太疯 你能收住吗?

在下列的这些海上游玩项目中,你最爱的是哪一项?

A. 潜水

B. 与海豚嬉戏

C. 摩托艇

D. 海上降落伞



A. 你是一个对于很多事情都充满好奇心的人,所以,总处在一种跃跃欲试的状态,想把所有新鲜事物都去尝试一遍。也因为这样的个性,会让你觉得自己非常花心,喜欢冒险的游戏,让人很没有安全感。但其实,在你没有遇到那个特别着迷的人之前,你对于感情都是暧昧的状态,自己都分不清亲疏,会闯很多祸,但最后终将以一个让人意外的原因收心。

B. 哪怕别人再怎样醉生梦死,你都是生活在自己世界里的人,而且情绪很平稳,不容易随着别人的意见而变动,这也代表你是一个很难疯起来的人,哪怕是在惊险的游戏中,你都是冷静的,更何况,你不会让自己处于过火的境地。

C. 因为你在与人相处时,算是一个很有掌控欲的人,所以,大多数时候,你是非常关注自身内心的想法的。你会去做一些惹火的事,但事先会精心预算,不会让事情到无法收拾的境地。有的时候,你给人出示的是你觉得安全的假面,看上去很疯狂,好像什么都能放手去做,但实际上,你已经把一切控制在自己可以掌握的范围内。

D. 像你这样的一个典型浪漫主义者,很容易被别人牵着鼻子走,而且会在人云亦云里迷失了自己的方向。因为把一切想得太理想化,又缺少自制力,你一旦沉迷于一件事,就很难收手,会越陷越深,若没有人拦你,很容易出事。



最“红”狮子座 成功面前 要懂得收敛

近段时间,狮子对工作方案的坚持可能会造成与同事之间的不愉快。毕竟狮子在为人处世上不太会变通。明明是认真的工作态度,却常让大伙误以为只是霸道的强求。好在最终验证的结果让同事们对其有了重新的认识。得到充分肯定的狮子心情大好,变得更加自信。不过后期收尾工作也不能大意,团队合作尤为重要。成功面前,要懂得收敛。在自信光环的照耀下,狮子能很好地向暗恋的人表达自己的爱慕之情,好事将成的几率会大大提高。不过已有另一半的狮子需要控制一下自我情绪,多替对方想想,这样两人的感情才能更加稳定。财运方面,狮子要看紧点荷包,心情大好的时候总想犒劳一下自己,购物欲大增。花销时多考虑一下,勿图一时新奇而买下一堆不实用的物件。

最“黑”天蝎座 感情面前 多替对方想想

这段时间蝎子在感情上很是纠结,本来以为终于寻找到自己的心灵伴侣,可以稳定下来,可没想到,这段感情来得快去得也匆忙。蝎子心情自然变得低落,而这样的情绪全写在了脸上,让身边的朋友都退避三舍。蝎子工作上也并不是太顺心,时不时冒出的小状况让他们更加烦躁。如果允许,蝎子不妨重新做个调整,给自己充充电,或是放个小假减减压。而有伴的蝎子,要多替对方想想,相互理解才能使这段感情更稳定,走得更长远。少生闷气,多加强体育运动。旅行或是游泳对蝎子来说都是不错的选择。因为没什么心思参加聚会与娱乐项目,倒为蝎子省了不少银两,建议蝎子做一些固定合理的收益投资,也是很不错的积累哟。